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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 27/03/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole), uporabne spletne strani nekaj izbranih iskanj 
partnerjev v preteklem tednu. 
  
Vaši prijatelji, sošolci, sodelavci, znanci ali kdorkoli, ki bi ga to utegnilo zanimati, se lahko 
na novice naroči na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
Lep pozdrav, 
 
vaš Eurodesk 
 

 
 
Rubrike: 
 
1. EU NOVICE ZA MLADE 
2. EVROPSKI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 
3. AKTUALNI EVROPSKI RAZPISI ZA MLADE 
4. UPORABNI EVROPSKI SPLETNI VIRI 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE 
 

 
1. EU NOVICE ZA MLADE

 
 
Večina Evropejcev meni, da je kakovost in količina vodnih virov resna težava 



Skoraj dva od treh Evropejcev menita, da je kakovost vode v njihovi državi resna težava, 
glede na posebno Eurobarometrovo raziskavo o evropskih mnenjih glede vode, ki jo je 
prejšnji vikend objavila Evropska komisija. Poročilo je...  
[več] 

 
Okrogla miza »Evropski praznik demokracije?«, Center Evropa, 30. 3. 2009  
Center Evropa, Urad vlade za komuniciranje in Predstavništvo Evropske komisije v Republiki 
Sloveniji vas vabijo na okroglo mizo z naslovom »Evropski praznik demokracije?«. 7. junija 
2009 se bomo Slovenci že drugič podali na...  
[več] 

 
 
Nova spletna stran o evropskih volitvah v slovenščini 
Na voljo je nova spletna stran o evropskih volitvah, katere glavni namen je vzpostavitev 
državljanskega foruma za razprave o volitvah v Evropski parlament. Na njej lahko 
razpravljate o tem, če se boste udeležili evropskih volitev...  
[več] 

 
 
Sestavljena žirija, ki bo v 12 državah izbrala prve dobitnike nagrade Evropske 
unije za literaturo  
Sestavljena je žirija, ki bo izbrala prejemnike nagrad Evropske unije za literaturo v 12 
državah. Nagrada bo prvič podeljena letos, in sicer septembra 2009. Cilj nagrade je v 
središče postaviti ustvarjalnost, raznolikost in...  
[več] 

 
 
Evropski poslanci glasovali o dopolnilih na področju mladih 
Odbor evropskega parlamenta za kulturo in izobraževanje je glasoval o dveh poročilih: 
“Boljše šole” in “Izobraževanje otrok priseljencev”. Skupna prizadevanja organizacij 
OBESSU in Evropskega mladinskega foruma sta pripeljala do...  
[več] 
 

Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Razpis flamske vlade za projektno sodelovanje z državami srednje in vzhodne 
Evrope  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 



Program za sodelovanje na področju visokega šolstva, usposabljanja in mladine 
med EU in Kanado: Transatlantska partnerstva za izmenjave  
Rok za prijavo je 1. april 2009! 
Več … 

Razpis za predloge na področju Programa za preprečevanje drog in informiranja  
Rok za prijavo je 8. april 2009! 
Več … 
 
Razpis za študijske obiske na področju izobraževanja in poklicnega usposabljanja 
v letu 2009/2010   
Rok za prijavo je 9. april 2009! 
Več … 

Razpis za Evropsko prestolnico mladih 2011  
Rok za prijavo je 14. april 2009! 
Več … 

Razpis za projekte na temo podjetniške kulture mladih in izobraževanja na 
področju podjetništva  
Rok za prijavo je 20. april 2009! 
Več … 

"Energija je naša prihodnost" - natečaj za najboljši plakat in slogan  
Rok za oddajo prisevkov je 26. april 2009! 
Več … 

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

Razpis za AMICUS pripravljalno akcijo na področju mobilnosti mladih  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 

Natečaj Evropskega parlamenta "Bodi naš gostujoči fotograf", tema: 
onesnaževanje in kako ga zmanjšati  
Rok za prijavo je 29. marec 2009!  
Več … 



Druga nagrada Evropskega parlamenta za novinarstvo  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Evropska nagrada za najboljši videoposnetek o podjetništvu   
Rok za oddajo je 31. marec 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj za scenarije za radijske igre  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več ... 

Poletna zaposlitev pri Evropski investicijski banki (17 - 25 let) – NOVO! 
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Fotografski natečaj "Prijatelji zemlje" 2009  
Rok za prijavo je 1. april 2009! 
Več … 

Podpora organizacije Rhizone za umetnike, ki delujejo na področju novih medijev 
– NOVO! 
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več … 

Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009  
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 

Pripravništva pri Svetu Evrope za mlade Rome  
Rok za prijavo je 10. april 2009 
Več … 

Natečaj Naj prostovoljec/Naj prostovoljka/Naj prostovoljski projekt 2008  
Rok za prijavo je 10. april 2009! 
Več … 

Program finančne podpore za mlade socialne podjetnike YouthActionNet  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 

Slikarski natečaj za mlade umetnike na temo "Človeška aktivnost v morskem 
okolju, povezana z ribolovom"  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 



Pripravništvo Elizabeth Neuffer za ženske novinarke  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 

Evropski astronomski kamp na Norveškem  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 

Festival kratkega filma Shots of Dialogue  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več ... 

Program za štipendije (arhitektura, ples, film, video, filozofija, glasba, ...) 
Bogliasco  
Roki za prijavo:  
15. april 2009 za zimsko-pomladni semester z začetkom februarja 2010 
Več ... 

Evropski umetniški natečaj  
Rok za prijavo je 20. april 2009! 
Več … 

Mednarodni glasbeni mladinski festival Muzite v Bolgariji  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več … 
 
Razpis za pripravništvo za ekonomiste Wim Duisenberg  
Rok za prijavo je 15. maj 2009! 
Več … 

Nagrada za mlade raziskovalce na področju kulturne politike  
Rok za prijavo je 23. maj 2009! 
Več … 
 
Nagradni kviz o Estoniji – NOVO! 
Rok za oddajo odgovorov je 31. maj 2009! 
Več … 
 
Fotografski natečaj "Evropa v mojem vsakodnevnem življenju!  
Rok za prijavo je 31. maj 2009! 
Več … 
 
Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
Več ... 
 



Evropska nagrada za mlade novinarje "Enlarge your vision 2009"  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009! 
Več ... 
 
Fotografski natečaj "Imago Europae" na temo urbana ustvarjalnost (od 16 let 
dalje) – NOVO! 
Rok za prijavo je 1. junij 2009 
Več … 
 
Evropski blogerski natečaj 2009  
Natečaj se zaključi 9. junija 2009! 
Več … 
 
Prva evropska zdravstvena nagrada za novinarje  
Rok za oddajo prispevkov je 15. junij 2009! 
Več … 
 
Mednarodni natečaj za najboljši esej za mlade 2009  
Rok za prijavo je 30. junij 2009! 
Več … 

Zabinki mednarodni študentski tabor  
Kamp poteka od 22. - 30. avgusta! 
Več … 

Video natečaj Stranger (15 - 25 let) – NOVO! 
Rok za oddajo posnetkov je 1. avgust 2009! 
Več … 

8. natečaj Lessedra za tiskana dela  
Rok za prijavo je 31. avgust 2009! 
Več … 

Nagrade za mlade Evropejci Innovating Minds  
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
Več … 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 

Študij v Evropi 
 



 
 

Net-Guidance.com – spletni pripomoček pri izbiri zaposlitev, usposabljanja in 
univerz  

Ta spletna stran je na voljo v francoščini in angleščini. Iz seznama lahko izberete poklic in 
dobili boste seznam šol, kjer se lahko za ta poklic izobrazite!  

http://www.net-guidance.com/         

 

 

PLOTEUS, portal za izobraževalne priložnosti v Evropi 

PLOTEUS je spletni portal, na katerem lahko najdete poglobljene in ažurne informacije o 
izobraževanju in usposabljanju v več kot tridesetih evropskih državah. Na voljo je skoraj 
4000 povezav na nacionalne ali regionalne baze podatkov ter na spletne strani 
izobraževalnih institucij. V drugih sekcijah najdete informacije o izobraževalnih sistemih, 
vključno s kvalifikacijami in šolninami, programih izmenjav na vseh stopnjah, kontakti do 
nacionalnih svetovalnih centrov in namigi o praktičnih aspektih študija v tujini, kot so 
nastanitev, stroški življenja, davki in teme socialne varnosti.  

http://ec.europa.eu/ploteus    

http://ec.europa.eu/ploteus/home.jsp?language=sl 

 

Prepoznavanje diplom v Evropski uniji  

Na tej spletni strani najdete informacije na področju prepoznavanja diplom v Evropski uniji.  

http://ec.europa.eu/education/policies/rec_qual/recognition/index_en.html   
 
  

Študij v Evropi 

Na tem portalu najdete ažurne informacije o dvaintridesetih evropskih državah, njihovih 
univerzah in kaj je potrebno, da v njih živite in študirate. Iščete lahko tečaje in programe, 
visokošolske izobraževalne sisteme, praktične informacije o študiju in življenju v Evropi.  

http://www.study-in-europe.org 
  

 

Priložnosti za študij za študente iz srednje in vzhodne Evrope  

Eastchance je spletna stran, ki nudi centraliziran dostop do informacij o šolninah in kariernih 
priložnostih za študente iz srednje in vzhodne Evrope (CEE).  

http://www.eastchance.com/index.asp  

 

 



 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Organizacija iz Makedonije išče EVS prostovoljca – kreativna fotografija 
Projekt Photogr8 želi mladi navdihniti in jim omogočiti uporabo fotografije kot sredstva za 
izražanje svojih mnenj. Projekt bo potekal v Skopju, v makedonski prestolnici od 1. 
septembra 08 do 30. avgusta 09. O natančnih datumih se lahko tudi pogovorimo z bodočim 
prostovoljcem. Prostovoljec bo vključen tudi v mednarodno sodelovanje. Več informacij je 
na voljo na www.cre8ive8.org. Lep pozdrav, Boris Kaeski, boriskaeski@gmail.com.  
 
 
Mladinska izmenjava na Poljskem – ples kot način spoznavanja drugih kultur 
Od 20. do 30. julija 2009 na Poljskem organiziramo mladinsko izmenjavo na temo plesa. 
Samo skupina mladih, starih od 17 do 21 let. Mladim iz drugih držav želimo predstaviti naše 
nacionalne plese in s tem našo kulturo. Podobno želimo tudi od naših partnerjev. Želimo si, 
da bi bili udeleženci stari nad 18 let. Lep pozdrav, Michal Cichozs kowary@eurodesk.org  
 
 
Prosto mesto za 2 EVS prostovoljca v Romuniji 
EVS organizacija iz Romunije išče 2 prostovoljca za projekt »I want to be your friend«, ki bo 
potekal v mestu Galati v Romuniji. Pri projektu bi sodelovali prostovoljci iz Evrope in izvajali 
dnevne aktivnosti z otroci in maldimi v institucionaliziranih sistemih (dnevnih centrih, …). 
Projekt bo potekal od 15. maja do 31. junija 2009. Več informacij je na voljo na: 
http://ec.europa.eu/youth/evs/aod/hei_form_en.cfm?EID=62000173101. Kontaktna oseba: 
dgaspcgalati_tia@yahoo.com.  
 
 
Skupina iz Švedske nujno išče partnerje za mladinsko izmenjavo 
Pozdravljeni, nujno potrebujemo partnerje za mladinsko izmenjavo poleti 2009. Sodelovati 
bi morali pri mladinski izmenjavi na Madžarskem, vendar madžarska nacionalna agencija 
izmenjave ni podprla. Zato so najstniki, ki so se celo leto pripravljali na to izmenjavo, zelo 
razočarani. Veseli bi bili, če bi nas povabili na izmenjavo, ki bi potekala poleti ali jeseni 
2009. Odprti smo za vse vrste izmenjav! Lep pozdrav, Sara Lesch, Sara_lesch@molndal.se  
 
 
Mladinska izmenjava na Poljskem »Pes je več kot prijatelj« 
Organizacija za neformalno izobraževanje na Poljskem išče partnerje za mladinsko 
izmenjavo o psih.  Vabimo lastnike psov, stare od 15 do 19 let, saj se bomo pogovarjali o 
lokalnih pasmah psov, prednostih in težav imeti psa, srečanj z veterinarjem , službenih psi, 
… Vse to v najlepšem poljskem mestu Krakowu. Kontaktna oseba: Karolina Kwiecem, 
karolina.kwiecien@interia.pl  
 
 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: http://partnerji.mojforum.si  



 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 

 
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 

ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 

organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 

mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 

www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 

informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 

vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 

prijavili za prejemanje elektronskih novic.  

V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 

 
 


